

筹建中的网吧距学校仅196.82米

同行举报要求停止审批,有关部门说整改后达到要求了

在无锡新区星洲生活广场,一家筹建中的网吧正在办理相关的营业手续,可就在公示期间,网吧遭到同行举报。同行找来了无锡的权威测绘部门,经测定,网吧和附近一所无锡韩国人学校的最近距离为196.82米,违反了网吧经营的相关条例。这位同行要求文化部门立刻停止审批,此时,网吧的业主放弃了一部分经营场地,将营业场所向内缩,凑足了200米的距离。

筹建中的网吧离学校只有196.82米

星洲生活广场位于锡士路与海力士一意法路交界处的南侧,在十字路口的北面有一所规模颇大的无锡韩国人学校。今年年初,广场内一块空地开始了装修,同时进行相关审批手续。网吧在审批公示期间,遭到了同行赵同(化名)的举报。

赵同在距离星洲生活广场不远的春丰村内经营着一家网吧。据赵同介绍,他曾估算过,网吧和学校间的距离不足200米,随后他向新区文化稽查部门进行举报,得到的答复是,需要出具法律效应的测绘院测量报告才能对此事进行进一步处理。今年4月8日,赵同委托无锡测绘院来测量两建筑物的实际平面距离。

赵同提供的检测报告中显示,无锡测绘院于2011年4月8日安排外业作业人员,使用专业的全站仪进行测绘,得到星洲生活广场网吧和无锡韩国人学校的最近距离为196.82米,星洲生活广场网吧正门入口处与无锡韩国人学校的距离为199.47米。

虽然相差只有3.18米,但赵同说,根据我国的《互联网上网服务营业场所管理条例》第九条,中学、小学校园周围200米范围内和居民住宅楼(院)内不得设立互联网上网服务营业场所的规定,这家网吧已经违规。

放弃20多平方米空间凑足200米距离

昨日上午,记者来到了星洲生活广场,虽然网吧还没开始经营,但广场各个入口处,都有网

吧的标识,在楼梯间、电梯前,设有网吧的引导和宣传图。

按照引导,记者找到了网吧所在的区域,它面积大约有300多平方米。在房间北侧的位置,有一个20~30平方米的房间被木板隔开。星洲生活广场管理方的一位渐姓经理告诉记者,这块被木板隔开的房间,就是网吧负责人想办法内缩的距离。“隔开这个小房间之后,网吧和韩国人学校之间的距离就超过了200米,也就不违规了。”渐经理说。

据渐经理介绍,网吧的负责人姓周,去年的这个时候租下了这片区域,一直闲置到今年年初,负责人向广场管理处提出了开设网吧的要求。“我们广场方面同意了请求。”

网吧近期将开始第二次公示

在渐经理的帮助下,记者联系到了网吧负责人周经理。据他介绍,在最初开始审批阶段,并没有考虑到网吧和学校的距离,在公示期间接到同行的举报之后,才发现这个问题。为此,周经理将靠近学校的一片区域隔离。“直线距离多出4米多,凑足了

200米的距离。”

周经理说,目前,第二次审批材料已经交到了新区文化稽查部门,网吧的第二次公示也将在近日开始。

周经理的说法得到了新区社会事业局文体科一位张姓负责人的证实。这位负责人透露,在网吧接受第一次公示时,有群众提出了反对意见。在接到反映后,他们对此网吧进行了核查,情况属实。经权威部门的实地测绘,学校和网吧间的距离不足200米。他们立即对网吧进行了书面告知,告知其立即停止装修。因与规定距离只相差3.18米,网吧业主提出进行整改,内缩至规定距离。目前,之间的距离已经变成了201.35米,近期,网吧就将开始第二次公示。

“为何距离不符合要求,就能进行第一次公示?当时在审核网吧申报材料时,是否对距离进行过实际测量?”对于记者的疑问,这位负责人称,第一次接手该网吧相关材料的并不是他本人,而是新区社会事业局的另一位负责人。他本人在受理网吧的审批材料时,网吧已经整改好了。 匡笠

小来来惹来大麻烦

输赢规则不统一 牌友翻脸动了手

5人受伤,其中2人住进医院

5月31日晚,江阴某镇的一棋牌室内,一帮人在小来来过程中发生纠纷,导致5人受伤,其中2人住院治疗。

一位目击者称,事情发生在5月31日晚上,当时一群人在一个棋牌室玩推牌九,总共也就100元钱的来去。其中一局牌,一个叫老三(化名)的一口气压了100元,大家都劝他不要斗气,但老三执意一把定输赢。牌拼出来以后,按照当地的推牌九规则,老三这100元应该算输掉了,老三却说按照自己的算法没输。争执不下时,大家都觉得老三耍赖皮,便一拥而上对老三拳打脚踢。

“老三被打得跑下楼去,十几秒钟后,就手拿一把刀冲到楼上来。”目击者称,“他好像失去理智一般,胡乱地挥舞着刀,毫无目标。在混乱中先后有三人被砍伤,其中一人不知伤到手臂的哪里了,血直喷出来。后来大家才知道,在老三持刀上楼时,棋牌室的主人在楼梯上欲拦住他,在拉扯中其手臂也被伤到。”

事情发生后,连老三在内,一共有5人受伤。当地警方已介入调查。 詹绍辉 陈超

小粗心惹来大麻烦

误把网友当成前男友 孕妇贸然赴约被强暴

网上注册交友类信息以为偶遇“前男友”,一心想和前男友复合的孕妇周某贸然赴约。没想到对方竟是素不相识的陌生人,更让周某没想到是,在网聊中温柔的“前男友”突然变脸,对自己实施强暴。日前,崇安法院审理了这起强奸案件,被告人李某被判处有期徒刑四年六个月。

年仅22岁的周某去年1月随男友到无锡打工。因在无锡没有亲戚朋友,周某到无锡后就与男友同居了。两人各自都找了份工作,虽经济不宽裕,但省吃俭用还能略有结余。谁知好景不长,没过几个月,周某的男友就移情别恋了,向周某提出分手之后就拿钱一走了之。

在男友离开后不久,周某被查出怀了身孕。想到以后自己孤身一人,无力养孩子,周某决定去堕胎,但她又没钱支付医药费。就在周某感觉无助的时候,她的QQ上出现了一个陌生的男子(经查为李某)主动对其嘘寒问暖,问她的近况。这名男网友还承诺如果周某需要流产,自己可以借钱给她。在交谈中,周某以为这名男子就是自己的前男友。没过多久,这名男子便打电话邀请周某出去吃饭。一心想和前男友复合的周某一口答应了。

2010年11月28日晚上,周某依约来到了两人约定的地点。因天色较暗,周某也没细细打量眼前的男子就跟着李某往前走。走进电梯后,周某才发现李某根本不是自己的前男友,李某也不是自己带他去吃饭而是去其住所。此时,心中害怕的周某立即提出不想上去,并按住电梯,但此举惹恼了李某。李某立马掐住周某的脖子,威胁她说不老实就将她弄死。

之后,被李某强行拉进房间的周某一再声称自己怀有身孕,但李某像变了个人似的充耳不闻,对周某进行了性侵犯。等李某睡着后,周某才敢偷偷地报了警。

经审理,法院认为,被告人李某采用暴力、胁迫手段强奸妇女,已构成强奸罪,且强奸怀孕的妇女,情节较为恶劣,应酌情从重处罚,故作出上述判决。 吴丽芳 夏倩 薛晨

同样是动孩子的心思,下面的做法令人肃然起敬

崇安区亿元打造书法特色学校

昨日,崇安区花1个多亿资金打造的书法艺术特色学校——江苏无锡兰亭小学揭牌成立。兰亭小学由尤渡里小学和书法特色学校宁海里小学合并而成,以“写好中国字、做好中国人”作为办学目标,鼓励

学生了解书法文化,人人写出一手漂亮的字。在揭牌仪式上,学校所在地尤渡村集团有限公司捐资100万设立了兰亭小学师生发展奖励金。

沈顾佳 刘发明



书法家与小学生在同台挥毫

刘发明 摄

滨湖区开展“春蕾爱心工程”

昨天,滨湖区太湖实验小学的学生们迎来了一批新朋友,“西门子厨房电器春蕾爱心工程”走进学校,为该校的贫困学生送去了节日礼物。

2010年,西门子家电联合无锡新商路贸易有限公司和滨

湖区教育局开展该活动。今年,该活动首站来到太湖实验小学,向该校10名贫困学生送上每位500元的资助,同时将5万元赠给滨湖区教育局,用做该区100名贫困学生的资助之用。 金辰 薛晨



志愿者们给孩子们送上美食,共度儿童节

薛晨 摄

龙塘家园配套市场即将破土动工

周边4小区3万居民买菜将不再是难题

由于距离菜场比较远,对于居住在东澄路附近的北塘区龙塘家园、富城湾小区和广石家园北面及惠山区阳光100的居民来说,买菜成了难题,为了缓解居民买菜难,也为了管理无证摊贩,北塘在东澄路上设立了临时疏导点,可是虽然买菜近了,但临时疏导点食品种类实在不多,居民希望能有一个正规的菜场。昨日记者获悉,龙塘家园配套农贸市场即将破土动工,届时四个小区数万居民买菜难的问题将得到解决。

居民买菜十分不方便

昨天上午,记者来到东澄路上,一眼望去,看到连绵的亭棚一路延伸下去,估计有百余米

长,这些亭棚被设置在人行道上。记者在现场了解到,这个临时疏导点里共有68个商铺,百余亭棚,每天从早上五六点开始,就有菜贩来到这边卖菜,这里有卖蔬菜的,卖水产品的,卖水果的,也有卖日用品的小铺子,生意相当红火。

在一家水产店旁,一名城管人员告诉记者,这边的小区四五年前就开始住人了,那时开始就有零星的摊贩在这里卖菜,后来摊贩越来越多,后来街道向区里申请,再经市里审批,去年建立了这个临时疏导点并进行管理,到现在差不多也有一年的时间了。

正在买菜的孙小姐告诉记者,她住在龙塘家园,离这里最近的广石家园菜场,菜的种类也

较少,“这里菜的种类少,也没有海鲜。”最近的大型超市家乐福要转车才能到,而广石家园菜场和刘潭菜场也比较远,走过去没个十几二十分钟到不了。另外一位正在买菜的张先生说,临时疏导点到底不是解决之道,现在也已经一年了,希望正规菜场快点建起来。

正规菜场即将破土动工

“这里的菜场建起来后这个疏导点是要拆掉的。”现场的城管人员指着对面的一片用围墙围堵起来的工地说,这里将来就会新建一个农贸市场,超市和银行都会配套在里面。

记者随后联系了北塘区黄巷街道龙塘家园社居委的桂副

书记,他告诉记者,现在这个疏导点主要是为了解决东澄路附近的4个小区约1万户近3万居民的买菜问题。记者问他,在广石家园旁有一个广石家园菜场,为什么居民不去那里买菜?他告诉记者,住在这个小区的有很大一部分是老年人,去广石家园菜场要走大概20分钟,“主要就是照顾老年人。”桂副书记表示,现在龙塘家园包括富城湾还没完全建好,将来这里住满的话居民人数可能达到7万人,因此一定要有一个正规的菜场,这个菜场将建在龙塘家园R地块,将来里面除一个正规大型的农贸市场外,还会有一个社区卫生服务中心。估计到明年可以建成。 胡姍姍